
Geachte, 
 
Ten aanzien van de mededeling in de krant en ook al van de Wethouder heeft de VVD fractie West 
Betuwe mondelinge vragen gesteld op de Raadsvergadering van 31-5-2022. De vragen waren 
mondeling gesteld tijdens de Rondvraag in verband met de urgentie, het gewijzigde ophaalsysteem 
ging in per 1-6-2022. 
De wethouder heeft in een schriftelijke verklaring naar de Raad aangegeven stevig onderhandeld te 
hebben, maar dat helaas de GFT niet wekelijks in de zomermaanden maar gewoon eens in de 2 weken 
wordt opgehaald. Dat ze stevig heeft onderhandeld en dat het resultaat is dat we 5 Euro korting op het 
tarief volgend jaar krijgen? Verder zou nader informatie  tijdens de mededeling in de Raad worden 
gedaan. Op onze vragen gesteld tijdens de Rondvraag werd het antwoordt gegeven dat daar de 
dinsdag daarop, tijdens de beeldvorming antwoorden of verdere informatie zou komen. Die kwam er 
niet. Daar was ook deze Beeldvormende vergadering niet voor bedoeld. En zeker onze vragen zijn niet 
die avond dus ook niet beantwoord. 
 
Dank voor zo ver er al vast 1 vraag van de VVD fractie West Betuwe is beantwoord, maar dan resten er 
nog de wel gestelde mondelinge vragen die nog niet zijn beantwoord. 
 
Hieronder de reeds gestelde mondelinge vragen. Met eventuele aanvullende vragen. 
 
Op de gestelde vraag of de 2 gemeenten waaronder West Betuwe de enige 2 gemeenten zijn die het 
Plus pakket bij de AVRI afnemen om in de zomermaanden wekelijks het GFT afval op te halen, heeft u 
geantwoord dat dit inderdaad de enige 2 gemeenten zijn die dit Plus pakket afnemen. 
1) Aanvullende vraag. Wat is het tarief voor dit Plus pakket? 
- Krijgen onze inwoners het volledige bedrag van dit Plus pakket als korting verrekend? 
Zo nee waarom niet? 
 
Reeds gestelde mondelinge vragen 
2) Aangaande de informatie voorziening, communicatie naar onze inwoners. Waarom is dit pas 2 
weken geleden bekent geworden? Personeelstekort is er in heel Nederland zo het lijkt, dit had toch 
voorzien kunnen zijn, worden? 
 
3) Er vallen 3 maanden reguliere lichting uit. Kost het 2 wekelijks ophalen gedurende 3 maanden maar 
5 Euro? ( want dat is het door u stevig onderhandelde retourbedrag) 
 
4) Gemeente West Betuwe is een plattelandsgemeente, waar in sommige woonkernen, ruime tuinen 
zijn met veel maai en snoei afval in juist deze maanden. Voor de huishoudens die reeds 2 grote GFT 
afvalcontainers hebben, die ook wekelijks vol zitten. Moeten die nu eens in de maand dan maar een 
karretje huren om het afval naar de AVRI zelf te brengen? Voor die huishoudens lijken 2 
composteerbare GFT zakken geen oplossing, of mogen die naast de container geplaatst worden? 
- Of is er ook voor die huishoudens nog een gratis mogelijkheid voor nog 1 of 2 extra extra containers 
voor die 3 maanden? 
- Nog niet benoemd probleem is dat zeker met grasmaaisel de container niet vol mag, omdat die dan 
te zwaar is voor de hefarm en blijft staan!!! Dus nog eens 2 weken. 
 
Aanvullende vragen 
5) Waarom is er gekozen voor juist het niet ophalen van het GFT? Er hadden waarschijnlijk ook keuzes 
gemaakt kunnen worden in het rooster van de overige ophaalronden? Neem het plasticafval 
bijvoorbeeld. 
 
Tot zo ver, 
Vriendelijke groet, 
Diane de Zeeuw, VVD West Betuwe 
 

 


